

# 石景山报



2017年3月9日 星期四  
第18期(总第1588期)本期8版  
中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



北京石景山公众号

真述真评 改进会风 从严从实 压实责任

## 区委召开2016年度党建述职考评会

区委书记牛青山出席会议并讲话

本报讯(通讯员苏高山)3月7日,区委召开2016年度党建述职考评会,区委书记牛青山出席会议并讲话,区委副书记文献主持会议,区四套班子主要领导和区委常委、区委党建工作领导小组成员、各党(工)委书记及部分“两代表一委员”、基层代表共60余人参加会议。市委组织部有关人员列席指导了会议。

会上,4位街道工委书记、2位行业工委书记和6位区委直属党委书记进行了现场述职,16位工委、区委直属党委书记进行了书面述职。为了进一步压实全面从严治党主体责任,真正检验各党(工)委书记履职水平,按照区委的要求,进行现场述职的党(工)委书记一律以脱稿形式进行汇报,不穿靴戴帽、不说空话套话,用自己的思想、语言既客观汇报履职主要情况和特点,又实事求是查摆存在的主要问题,并从思想认识、工作作风、推进方法等方面明确整改思路,提出改进措施。每位书记述职后,参会的“两代表一委员”就关心的问题进行了提问,所有问题均根据述职内容现场提问,没有预先沟通,各位书记即席回答;随后,区委常委对该党(工)委2016年度党建工作情况进行现场点评,既指出成绩,又

点出不足和问题,并对下一步工作提出明确要求。会后,与会人员对各党(工)委书记2016年抓党建情况进行了打分测评。

牛青山在讲话中肯定了全区2016年党的建设工作取得的新成效,他指出,这次党建述职是一次工作的总结,也是一次重要的经验交流,各党(工)委书记脱稿述职,并就提出的问题即席作答,体现了扫除“四风”的成果。述职考评工作落实了中央、市委要求,体现了从严从实的标准,印证了我区党的领导得到全面加强,风清气正政治生态建设得到全面加强,党建统领各项事业发展得到全面加强。

就如何做好今年党建工作,牛青山强调了两点意见。一是进一步认识党建统领是最大法宝。党的建设是中国革命、建设、改革、发展取得一个又一个伟大胜利的最重要法宝,党建本质上是人的建设、队伍的建设、“金钢钻”的建设,包含丰富的内容,政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设和制度建设缺一不可。区委结合实际,坚定不移地把党建统领作为最大法宝,符合马克思主义基本原理,是用实际行动落实习近平总书记系列重要讲话这一当代中

国马克思主义的重要体现。我区是高端绿色发展的先行区,是功能疏解和协同发展的先行区,是依法治乱的先行区,是深化改革示范区,区委已经把今年明确为“全面从严治党深入推进年”,只有紧紧围绕这一主题,不断深化党建统领,坚持“六位一体”的全面从严治党格局,才能保证建设风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态取得成功。二是进一步强化党建统领这一最大法宝。党的十八大开创了全面从严治党的新时代,强化党建统领是最大法宝,最根本的就是要以习近平总书记系列重要讲话精神为思想武器和行动指南,以实际行动向党中央看齐。深化党建统领这个最大法宝,要按照区十二次党代会精神,认真贯彻落实“一二六六”的总体思路,认真把握、切实增强党建工作的时代性、时效性、规律性。在具体工作中,要抓好精神家园建设这个灵魂工程,围绕着精神家园“六要素”创新更加务实有效的方式方法,要把传承红色基因与弘扬中华民族优秀传统文化紧密结合,让广大党员干部群众喜闻乐见、入脑入心;要抓好组织建设,以改革创新精神破除“四唯”、选贤任能,做到寻找人才如饥似渴、发现人才如获至

宝、使用人才用当其时;要进一步深化干部实绩档案制度,探索实施干部考核新标准,鼓励干部担当作为,坚决不让好干部吃亏,坚决为好干部做主、坚决为敢于担当的干部担当、坚决为敢于负责的干部负责;要持之以恒深化作风建设,守好党风廉政建设这个党和干部的“生命线”,坚决防止不正之风反弹,要以改革创新精神抓好监察体制改革工作,为区监察委员会组建做好思想、干部、硬件设备、纪法衔接方面保障,确保这项工作走在前列;要继续加强民主政治建设,全区各级党政机关和党员干部都要自觉接受监督,把监督作为阳光和防腐剂,进一步完善民主监督和履职承诺等工作制度,建设好风清气正的政治生态。

牛青山要求,区委有关部门要认真梳理各单位述职中的经验做法,总结成果、推广经验,不断强化党建工作的改革创新。各党(工)委要以实际行动聚焦主责主业,认真落实全面从严治党责任,系统推进全年党的建设各项工作任务,实现党建工作新的突破,为加快推进国家级绿色转型发展示范区进程作出更大的贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 警务联络工作室 为护税筑合力

本报讯(通讯员贾晓磊)3月3日,区国税局、地税局、公安分局联合举行石景山区警务联络室揭牌仪式,这是全市首家税务部门和公安部门成立的警务联络室,标志着石景山区税务部门和公安部门协作工作开启新篇章、迈上新台阶。

据了解,成立警务联络室,是区国税局、地税局落实《北京市税收征收保障办法》的重要举措,是我区税务部门与公安部门齐抓共管、协作护税工作模式的初步探索,对于三部门进一步提升打击涉税违法犯罪的整体合力,建立行之有效的协税护税体系,不断提升辖区综合治税水平,具有重要意义。警务联络室将打造税务部门和公安部门执法信息资源研判共享、税收行政执法与刑事司法互相衔接及税务稽查与公安侦查协作配合的新平台,负责税务部门和公安部门日常工作联络协调,加强涉税违法犯罪案件查处工作的联合组织和沟通配合。

税务机关和公安机关虽然履行着不同职责,但都承担着防范和打击涉税违法犯罪、维护税收安全的共同使命。下一步,三部门将依托联合机制,规范协作配合,着力推进税务部门和公安部门多层次、多方面合作,拓展合作方式,加强协调沟通与信息交换、共享,发挥税务、公安部门各自的专业技能优势,不断增强联合办案能力水平,规范税收执法秩序,促进区域经济健康发展。

## 凝聚正能量 多彩庆“三八”



李文明/摄

本报讯(记者吴赛赛)伴随着春天的脚步,沐浴着和煦的春风,三八妇女节前夕,石景山区举办丰富多彩的庆“三八”系列活动,隆重纪念国际妇女节107周年。

3月2日,《春天的旋律》——石景山区纪念“三八”国际妇女节107周年主题活动隆重举办。本次活动以“喜迎十九大 巾帼谱新篇”为主题,区领导晋秋红、吕秀艳、陈婷婷等与各界妇女欢聚一堂,共同庆祝自己的节日。会上表彰了全区2015~2016年度在各自岗位上作出杰出贡献的三八红旗手52名和三八红旗集体22个,全面展现了全区各条战线广大妇女自尊、自信、自立、自强的时代精神和爱岗敬业、无私奉献的巾帼风采。

同时,各单位、街道还举办了多肉植物DIY种植活动,通过讲座与演示,女职工们选择自己喜欢的多肉植物,亲自动手栽培并进行造型组合实践,最后获得一份节日特殊礼物——多肉盆栽,为自己的节日增添满满的绿色温情。

### 导读

弘扬雷锋精神 我们在行动

详见2版

楼委会里“微议事”  
邻里互助促和谐

详见3版

喜迎十九大 巾帼谱新篇

隆重纪念“三八”  
国际妇女节107周年

详见4-5版

岗位作贡献 行业立新功

全区卫生计生系统  
多家单位及个人获“三八”表彰

详见6版